

财经事业部

热线电话:0392-3363018

王海霞:13839222322

汪丽娜:13503926568

邮箱:whx6804@126.com

财富周刊

Finance Weekly



建行结贌通
全国汇款双向免费
跨行也能免!

扫一扫,关注更多精彩内容

初入职场收入低如何理财

□鹤壁日报记者 汪丽娜

“我在一家事业单位上班，收入方面只有工资，不知道怎样能多赚点儿钱。”“你可以进行投资理财，让工资增值。”2月20日，市民小李向中原银行鹤壁分行的理财经理张先生咨询理财方面的问题。

对于初入职场的年轻人，张先生提出了一些理财的建议。

理财开始要记账

“年轻人刚入职场，工资不是很高，理财的最佳开端是记账。”张先生建议。

记账虽然有些麻烦，需要认真和细心，但是好处显而易见，能适当控制自己的支出。

小李告诉记者：“自从我开始记账后，每月都少花很多钱，不再是‘月光族’了。”

小李表示，由于她坚持记账，可以根据月度、季度、年度的账单情况，做好相应的预算，不再冲动消费。



消费时量入为出

“我的信用卡又该还款了，可是工资还没有发下来。”市民赵强和许多初入职场的年轻人一样办理了信用卡。他说：“我每次消费都刷信用卡，不知不觉就花了很多，一到还款日就发愁。”

消费时刷信用卡没有错，赵强的问题出在刷卡过多。“消费时一定要记得量入为出，最好强制自己每月存钱，以

此控制自己的消费冲动。”张先生建议。

张先生建议年轻人，用记账的方式减少不必要的消费，在量入为出的基础上进行储蓄，慢慢积累资金，再通过投资理财实现财产升值。

投资时要保护本金

“我把钱都投入股市，可是我买的股票不久就遇到了跌停，一年多才解套。”说起自己的经历，市民杨先生闷闷不乐。

张先生表示，年轻人一定要谨慎选择股票等高风险产品。虽然炒股有机会拿到更高的收益，但高收益意味着高风险，要注意防控风险。

对于收入不高的年轻人来说，投资时一定要记住保护本金。张先生建议：“大家可以选择一些固定收益类产品，也可以配置货币基金，选择这些风险较低的产品实现收益。”

张先生还建议，年轻人一定要多学习、多掌握技能，让自己提高升职加薪的成功率，从而获得更多收入。

建行借记卡

2016年发卡增量突破1亿张

晨报讯(鹤壁日报记者 汪丽娜 通讯员 姬闻钊)建行借记卡业务及产品表现卓越，亮点纷呈，获得银行业协会颁发的“2016年业务发展奖”“优秀成员单位奖”等称号。这是记者2月20日从中国建设银行鹤壁分行得到的消息。

据了解，日前支付清算协会移动支付工作委员会和中国移动支付年会分别为建行龙支付颁发“客户体验奖”“中国移动支付领域年度创新产品奖”;VISA国际卡组织为其颁发了“最佳白金借记卡表现奖”。

“每项大奖都是由权威机构依据有关业务指标、具体产品功能及市场表现，经对比后评选颁发，深受业内认可，含金量很高。”该行工作人员赵先生表示。

建行借记卡业务坚持转型发展的总基调，在业务发展方面，2016年借记卡年内新增发卡量突破1亿张，位居四行第一；年内消费交易额突破10万亿元，增速高达60%，规模及增速均列四行第一；产品创新方面，在新一轮NFC移动支付竞争中，成为移动支付产品种类最全、发卡交易规模最大的商业银行，其中建行HCE发卡量全国占比45.9%，几乎占据全国各商业银行总量的“半壁江山”，Apple Pay激活量同业占比21%，借记卡激活量位居全球银行前列。

2016年，该行又率先推出全场景支付产品——龙支付，产品推出不到两个月，龙支付客户超过500万，商户超过20万，在银行系同类型产品中占据先发优势。

浚县农村信用合作联社：

构建现代商业银行 推进流程银行建设

晨报讯(鹤壁日报记者 汪丽娜 通讯员 李芳)为积极应对利率市场化和适应竞争激烈的多元化农村金融市场，日前浚县农村信用合作联社积极推进流程银行建设，努力打造前台营销服务职能完善、中台风险控制严密、后台保障支持有力的现代商业银行运营模式。

流程银行是现代商业银行管理模式，是对传统银行观念、管理、业务的一个全方位的改变。

为确保流程银行建设工作的全面有序开展，浚县联社成立流程银行建设实施领导小组，加强培训，确保全员全面掌

握流程银行建设的有关知识。他们邀请中国社科院研究生院硕士生导师、金智东博(北京)教育科技股份有限公司董事长郭鉴旻给全体员工授课，让更多员工了解流程银行建设。

根据公司治理和现代商业银行管理要求，浚县农村信用合作联社根据本单位实际环境和内部业务发展状况，结合流程银行阶段性工作重点，界定职责分工，明确工作内容，加强流程银行推广工作的日常监督，通过强化自身的管理创新、业务创新、流程创新，以适应市场竞争环境。

金融超市

善融商务

兑您最好

限时抢购和团购 每天10时、14时和20时开展 通用电子券

凡是标注支持通用券的商品都可以全额抵现 善融商务个人商城商品购买亦可通过 信用卡综合积分部分或全额抵现

C
中国建设银行
China Construction Bank
鹤壁分行
客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com

建行善融商务以专业化金融服务为依托的电子商务金融服务平台，集资金流、信息流和物流为一体。
为企业和个人客户提供信息发布、在线交易、支付结算、融资贷款、资金托管、分期付款等全方位的专业服务。

H
中原银行
ZHONGYUAN BANK
服务热线: 96688
www.zybank.com.cn

微信公众号(微信银行)

大额存单
45%

中原银行大额存单首发，您资产配置中的定海神针！
保本保息，较央行基准利率最高上浮45%
详询中原银行各网点或96688